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Overall Description
In the LS R1-1810065 (R2-1813356), RAN2 asked two clarification questions about the L1 capabilities based on latest received LS (RP-181483 and RP-181472). RAN1 provided answers as following:
RAN2 Question 1: For the features indicating the candidate value sets without reference to mandatory or optional feature (e.g. #2-14, #2-15, etc. in RP-181483), how does RAN2 consider if it is mandated or optional? Or is that information absent due to lack of consensus now and will RAN1/RAN4 provide that information eventually? 
Answer to question 1: For the features without reference to mandatory or optional, RAN1 will further discuss and determine whether it’s mandatory or optional.
RAN2 Question 2: For the features with multiple components without clearly indicating whether all components are mandatory or optional (e.g. #2-21, #2-26, etc. in RP-181483), should RAN2 consider the indicated “mandatory” or “optional” is applied to all components or can some component have different one?
Answer to question 2: In the RAN1 UE feature list, for the feature with multiple components, the indicated “mandatory” or “optional” is applied to all components unless noted otherwise.
2. Actions:

To RAN2
ACTION:
RAN1 respectfully asks RAN2 to take the above answers into consideration.
3. Dates of Next RAN1 Meetings:

RAN1#95
12 Nov – 16 Nov 2018
Spokane (US)
